



**К приветственному слову на Общем собрании членов
Международного Союза экономистов**

(31 марта 2023 г., Таврический дворец, Санкт-Петербург)

Уважаемый Сергей Дмитриевич!

Уважаемая Маргарита Анатольевна!

Уважаемые коллеги, друзья!

Тепло приветствую участников Общего собрания Международного Союза экономистов от имени команды учреждений Организации Объединенных Наций и Информцентра ООН!

Сквозная задача Информцентра, как мы ее себе представляем, состоит в том, чтобы деятельность ООН была понятной и ясной для большинства людей. И здесь, на этом ответственном просветительском пути, нашим добрым соратником и партнером уже долгие годы выступает Международный Союз экономистов - носитель генерального консультативного статуса при Экономическом и Социальном Совете ООН.

Думаю, нет особой нужды говорить о значимости вклада Международного Союза экономистов в представление важнейших ооновских экономических докладов. Деятельное участие выдающихся экспертов и практиков в презентации ежегодных документов Конференции ООН по торговле и развитию (ЮНКТАД) на площадке МСЭ наглядно свидетельствует о самом высоком уровне сотрудничества, сложившегося между Всемирной организацией и Международным Союзом экономистов.

Мы в Организации Объединенных Наций знаем Международный Союз экономистов как авторитетную неправительственную организацию,

которая вместе с Вольным экономическим обществом объединяет в своих рядах ведущих ученых и практических работников, бизнесменов, политиков и общественных деятелей из многих стран мира.

На протяжении вот уже без малого 35 лет вы успешно пропагандируете экономические реформы как стимул к развитию и достижению благосостояния мирового сообщества. Союзом разработаны и осуществляются многочисленные проекты и программы, призванные содействовать улучшению экономической ситуации в ряде «проблемных» стран и регионов. Вами налажен эффективный обмен информацией по различным аспектам экономики и смежных наук.

Многосторонняя деятельность МСЭ всячески способствует развитию малого и среднего бизнеса в России и за ее пределами. Значим ваш вклад в организацию крупных международных мероприятий, призванных обобщить мировой и российский опыт социально-экономического развития в условиях глобализации. Все перечисленное лишь толика того, чем самоотверженно занимаются члены Международного Союза экономистов.

Усилия МСЭ по повышению значимости вопросов развития, содействию конструктивному диалогу в интересах борьбы с бедностью и дискриминацией, продвижению цели устойчивого прогресса и процветания сейчас важны как никогда.

Не секрет, что по всему миру растет уровень нищеты и социального неравенства, миллионы людей голодают, половина мирового богатства сосредоточена в руках одного процента населения, а развивающиеся страны вынуждены платить в пять раз больше по займам, чем страны с развитой экономикой.

В условиях, когда мы явно не укладываемся в сроки достижения ни одного из целевых показателей Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года («Повестки-2030»), именно укрепление партнерских отношений как между международными организациями и

институтами, так и между ООН и другими участниками, должно помочь реализовать Цели устойчивого развития.

«Сейчас не время для недальновидных подходов и не время для необдуманной экономии бюджетных средств, которая приводит к усугублению неравенства, увеличению страданий и может сделать ЦУР еще в большей степени недостижимыми. Наступившие беспрецедентные времена требуют принятия беспрецедентных мер», – подчеркивает Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш.

Как показывает предыдущий опыт осуществления ЦУР, колоссальным потенциалом - и главным желанием активно участвовать в построении лучшего будущего - обладают академические структуры. И для меня как для представителя Команды ООН и руководителя Информационного центра, который представляет коммуникационное звено Организации Объединенных Наций, очень важно взаимодействие с профессиональным экспертным экономическим сообществом. Потому что только непредвзятый глубокий анализ и предметный заинтересованный разговор способны донести до общественности, что конкретно требуется сделать для того, чтобы негативные тренды не стали реальностью либо не воплотились в полной мере.

Давайте же положимся на весомый багаж Международного Союза экономистов из экспертных оценок, рекомендаций и других достижений за последние десятилетия по мере того, как мы стремимся реализовать наши общие цели и обеспечить лучшее будущее для всех.

*С глубоким уважением,
В. Кузнецов*

ДИРЕКТОР ИНФОРМЦЕНТРА

В. КУЗНЕЦОВ